ROMÂNIA JUDEȚUL BRĂILA MUNICIPIUL BRĂILA CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BRĂILA

HOTARAREANR. 280

din_06.08, 2010

Privind: Aprobarea Actului constitutiv al S.C. "Administrația Piețelor și Târgurilor" S.A. Brăila, conform prevederilor art. 3 din Hotărârea Consiliului Local Municipal Brăila nr.230/14.07.2010, referitoare la <Înființarea S.C. "Administrația Piețelor și Târgurilor" S.A. Brăila>, modificată prin H.C.L.M. nr. 278/27.07.2010.

CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BRAILA

La inițiativa Primarului Municipiului Brăila;

Având în vedere adresa Direcției Administrația Piețelor și Târgurilor Brăila, înregistrată sub nr. 27492/29.07.2010;

Ținând cont de prevederile art. 3 din Hotărârea Consiliului Local Municipal Brăila nr.230/14.07.2010, referitoare la <înființarea S.C. "Administrația Piețelor și Târgurilor" S.A. Brăila>, modificată prin H.C.L.M. nr. 278/27.07.2010;

În conformitate cu prevederile Legii nr.31/1990 – Legea societăților comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În baza art.36 alin.(1) și (2) lit.a), alin.(3) lit.b) din Legea nr.215/2001,

republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.45 alin.(1), alin.(2) lit.a), coroborat cu art.115 lit.b) din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTARASTE:

Art.1: Se aprobă Actul constitutiv al S.C. "Administrația Piețelor și Târgurilor" S.A. Brăila, conform anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre.

- Art.2: Actul Constitutiv prevăzut la art. 1 se va modifica corespunzător având în vedere prevederile art. 10 alin. (3) din Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în termen de maximum 9 luni de la aprobarea prezentei hotărâri.
- Art.3: Prin Dispoziția Primarului Municipiului Brăila se va constitui o comisie de inventariere a bunurilor publice şi private ale Municipiului Brăila aflate în administrarea Direcției Administrația Piețelor şi Târgurilor Brăila, precum şi a bunurilor proprii ale acesteia, în vederea transferului către societatea nou înființată.
- Art.4: De la data dobândirii personalității juridice, S.C. ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR ȘI TÂRGURILOR –S.A. Brăila se subrogă în drepturile și obligațiile deținute de către Direcția Administrația Piețelor și Târgurilor Brăila.
- Art.5: Prevederile art.1 din H.C.L.M. Brăila nr.230/14.07.2010 referitoare la desființarea Direcției Administrația Piețelor și Târgurilor Brăila produc efecte juridice după dobândirea personalității juridice de către S.C. ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR ȘI TÂRGURILOR —S.A. Brăila și transferul elementelor patrimoniale între cele două entități juridice, cu aprobarea prealabilă a Consiliului Local Municipal Brăila, care va avea loc cel mai târziu până pe data de 30.09.2010.
- Art.6: Se modifică sediul social al S.C. ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR ŞI TÂRGURILOR –S.A. Brăila la adresa din Brăila, Strada 1 Decembrie 1918 nr.52 A.
- Art.7: Se autorizează Direcția Finanțelor Publice Locale să introducă modificările corespunzătoare în structura bugetului local al Municipiului Brăila, în vederea alocării sumei de 100.000,00 lei ca aport în numerar al acționarului unic Municipiul Brăila la capitalul social al S.C. ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR ȘI TÂRGURILOR —S.A. Brăila.

Art.8: Prezenta hotărâre va fi dusă la îndeplinire de Primarul Municipiului Brăila, prin persoanele desemnate la art. 6 și art.7 din H.CL.M. nr. 230/14.07.2010, iar Secretarul Municipiului Brăila o va comunica celor interesați.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

VARGA VASILE

LOCAL

1

PRAILA MARIANA

CONTRASEMNEAZĂ, SECRETAR,

FUDULAICHE MIRCEA